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Potom ako skupina vyviedla von z jaskyne neš•astných druidov sa rozhodovali èi sa opä• pohrúži• do temných hlbín, alebo
odprevadia druidov do ich osady menom Mayena. Baron plný adrenalínu sa samozrejme hrnul do dobrodružstva, chcel ís•
prepátra• jaskyòu a nájs• rozprávkové poklady, Marduka zas lákala pivnica plná kvalintých alkoholických nápojov, jej vôòu
cítil až von. 




Krakonoš sa múdrym okom pozrel na zúbožených druidov, pomyslel na magické poklady skryté v útrobách jaskyne a
jasným hlasom riekol „Poèuj Eliáš, vidím že ste už celkom v poriadku, zájdete do Mayeny aj sami ? Pripojíme sa k vám keï
vymýtime zlo z tejto temnej diery“, Bushido si nervózne žmolil rašiace kuèierky a Janette stále znova a znova prepoèítavala
zla•áky ktoré našla v tajnej schránke. Keïže Eliáš v podstate nedostal ve¾mi na výber, zvesil svoje špicaté elfské uši, pomohol
vsta• svojim druhom a pobrali sa pomalým krokom do svojich domovov.





„Táák poïme na to !“ zavelil Baron a opä• požiadal Marduka aby mu na prilbu zakúzlil magické svetlo. „Ach, zase ten
lampión, budem sa radšej drža• od neho ïalej“ povzdychol si mních Bushido a vybrali sa k dosia¾ nepreskúmanej èasti
podzemia. Po príchode do neznámych zákutí jaskyne zrazu zistili, že jaskyòa pokraèuje ïalej do håbok strmými schodmi.
Baron neváhal a v •ažkom brnení sa hrnul vpred. Schody boli ale potiahnuté hrubou vrstvou šmyk¾avého slizu, takže s
ohlušujúcim hrmotom sa skotú¾al kamsi do håbky. Bushido si povzdychol, opatrne našliapol svojimi trénovanými nohami a
prekvapený takmer tiež zletel do hlbín, len tak tak ho stihol pri páde zachyti• Krakonoš. „Všetci tu akosi padajú a to sme ešte
ani prvý džbánik nedopili“ grgol si Marduk rum a odvážnou chôdzou skúseného alkoholika sa vydal za skupinkou.





Barona našli pod schodmi ako sa zviechal, potlèený ale š•astný že je niekde kde ešte nebol a v oèakávaní boja sa iniciatívne
vrhol pod najbližšiu šípkovú pascu. Keïže sa ponáh¾al, šípka  vyletela rovno proti mrštnému mníchovi. Jeho ruka sa naoko
ledabolo mihla vzduchom a zrazila ju na zem. Janette len zmätene pozerala na obdivuhodnú rýchlos• a tíško si priala aby aj
ona raz bola taká mrštná. Marduk, idúc v skupine ako posledný si všimol že zo stropu obèas spadnú uvo¾nené kamienky,
ale ve¾mi tomu nevenoval pozornos•. Krakonoš kráèal ostražito, èakajúc nebezpeèenstvo za najbližším rohom. A skutoène,
Baron zrazu prudko zastavil, a poškrabkal sa po svietiacej hlave „Aha tu èosi je, asi je to už màtve“ 






„Ukáž, ja sa na to pozriem zblízka“ hrnie sa dopredu arkánny uèenec Krakonoš a o chví¾u už identifikuje neživú rôsolovú
kocku a zaèína druhom obšírne recitova• Traktáty o živote rôsolových kociek. Zívajúca Janette si v polopriesvitnej hmote
odrazu všimne èosi blyš•avé, neopatrne sa priblíži a chystá sa do hmoty strèi• ruku, Bushido ju v poslednej chvíli zadržal a
poukázal na to, že Krakonoš práve predchví¾ou spomínal, že táto konkrétna rôsolová kocka je znaène mäsožravá aj po
smrti. Janette si preto našla kus dreva a po chvíli z hmoty vydoluje lesklý meè bez rúèky. „Marduk pozri sa prosím èi je
magický“ žobre o radu u skúseného spolubojovníka. Marduk znalecky natiahol ruku, „Ukáž to sem !“ obzerá si kus kovu „iste,
magický tento predmet jest !“ s týmito slovami Janett vracia jej úlovok. Š•astná Žanetka si ho schováva do svojho
magického vaku a skupinka pokraèuje hlbšie do podzemia. Zrazu Krakonoš zdvihol ruku „Stá•“ zavelil, „Vidím príšeru ktorá je
vzdialená približne vzdialene“ zamumlal si popod fúz. Baron len pokrèil plecami a kráèal ïalej. Z tmy sa vyrútilo
monštrum vybavené párom poriadnych klepiet, celé skryté v chitínovom pancieri. „Fakt nekecal „ zašomral si mohutný
bojovník a už na•ahoval ruku s meèom k rane, keï tu zrazu spoza neho z mágovej ruky vyletel zväzok ohnivých paprskov a
zaboril sa do tela mohutného tvora. Tvor hlasno zavyl a zasyèal. Vzduchom sa šíril pach peèeného mäsa. „Som milovníkom
peèených umberhulkov“ precedil medzi zuby Krakonoš a lovil v pamäti ïalšie kúzlo. Baron sa bez váhania pustil do boja, ale
zistil, že napriek peknému zaèiatku tentokát narazil na silného protivníka. Ani po pár minútach boja ešte nie je jasné èi
sa skupine podarí ohyzdné monštrum skoli•. Janette vybieha z tieòa a odvážne sa vrhá na príšeru, svoj kord ponorí a• po
rúèku do jej tela, za èo inkasuje mocnú ranu, ktorá ju zrazí k zemi v bezvedomí v kaluži krvi. Marduk pohotovo priskoèí,
krièiac na druhov aby odlákali pozornos• monštra a lieèi nebohú zlodejku. Jeho krik ale prilákal druhú podobnú príšeru,
ktorá sa vynára z tmy na druhom konci miestnosti. „Umberhulk sa vyskytuje v pároch, niekedy aj v rodinách!, cituje z
múdrych arkánnych kníh uèený mág. Bushido naòho po oèku zazerá a precedí medzi zuby „dnes si voláky ukecaný
èarodejko, radšej po òom vrhni nejakú mocnú kliatbu !“, jeho ruky zavíria vzduchom, prièom umberhulka príjemne ovieva.
Otrasená Žanet prišla k sebe v náruèí bradatého klerika a zbadajúc druhú príšeru bez váhania vzala nohy plecia a
utekala k východu. Marduk si povzdychol, vstal a vyslal modlitbu k Pelorovi. Doráòanému Baronovi sa koneène podarilo
š•astnou ranou skoli• prvú príšeru, to už sa do boja zapájala druhá z páru. Bushido sa ukázal ako zruèný chlapík a sériou
dobre mierených rán prerazil pancier na jej klepete, Baron sa nedal zahanbi• a mocne sa oháòal meèom, Marduk mumlal
modlitby a zosielal podporné kúzla. Boj nevyzeral pre skupinu dobre, príšera sa bila z posledných síl, ale bojovník aj mních
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už boli tiež riadne potlèení. Odkia¾si zozadu zrazu priletel zväzok fialových projektilov a zakusol sa do príšery, tá sa zapotácala
a zvalila sa màtva na zem jaskyne. „Moja š•astná húlka, skoro som na òu zabudol", pohladil svoj ob¾úbený predmet Krakonoš.
Marduk sa pokúsil da• druhov ako tak dokopy, ošetril im zranenia a dal napi• znecitlivujúceho nápoja.


Keï trošku pookriali, aj Žanet sa osmelila prís• bližšie, snažiac sa z màtvych tiel ulúpi• nejakú koris•. Našla ale len su• a chitín. 






Baron sa vydal opä• ako prvý vpred, jeho túžba po dobrodružstve sa zdala siaha• až za hranice jeho života. Po pár krokoch ale
narazil na pár metrov širokú jamu. Krakonoš sa priblížil k jej okraju a poèal recitova• traktáty o nebezpeènosti jám a o ich
ve¾kej záludnosti. „Tumáš, napi sa“ postrèil mu Marduk svoju vernú f¾aštièku. Èarodej sa zhlboka napil, nasal vzduch a
okraje jamy sa prekvapeným druhom poèali za jeho mumlania spája• kamennou lávkou. „Fúha„ zaèudoval sa Baron a
vyskúšal pevnos• umelej skaly. „Ty si už aký murár“ zaèudoval sa Bushido a tak prekonali aj túto záludnú prekážku.





Chodba sa ïalej zvažovala kamsi do hlbín a Baron na èele skupiny plný elánu odrazu zistil, že sa nachádza vo ve¾kej jaskyni
so stalaktátmi a rovno oproti nemu stoja traja robustní baziliškovia... 
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